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«KoTopbin Tenepb 4yac?>» -
cnpocun AHaApen y otua. «A BOT COCUMUTaM:
A0 KOHLA CYTOK OCTaJ1IoCb BTPOEe MeHblLue
TOro BpeMeHUu, KoTopoe rnpoLwsio oT ux
Havana>». Koropbin yac 6bin Torpa?




[ToCKOJ/IbKY OCTaBLUAsACA 4YacCTb BTpOe MeHbllue
npowejlen, To BpeMs, CoCTaBndolLee CyTKH,
MO>XXHO pa3aenuntb Ha 1 + 3 = 4 yacTu.
[ToCKO/bKY OAHAa 4YacCTb COCTaBNdeT

24 : 4 = 6 yacoB M BTpPOE MeHblle rnpolieaLeun,
TO Npowleallas YacTb CYTOK cocTaBnser 24 — 6 =
18 yacos.



[TyCTb X 4YacoB NpoLwWIo OT HayasJla CYyTOK, Toraa
(24 — X) 4YacoB OCTaNOCb A0 KOHLILA CYTOK.
[TOoCKO/IbKY OCTaBLUAsACH 4YacCTb BTpOe MeHblue
npowealwen, To Noay4Ymm ypaBHeHUe

X =3 (24 - X), pewunB KOTOpoe Hanaém x = 18
4acos.



[TycTb oTpe3oK BA n3obpaxaeT ocTaBLUeecs B CyTKaX
KOTMYeCTBO 4YacoB.

24 u.
Ha npsMon a oT ToOUYKM B OT/IOXKMM OTpe30K
CB = 3 - BA, nsobpaxxkawowmmm npowlealiee B cyTkax
KOJIn4yecTBo YacoB. Toraa otpe3ok CA unsobpaxaet
KO/IM4YeCTBO 4YacoB B cyTkax (24 yaca),
cnenoBaTtesibHO, oTpe30oK BA nsobpaxaer 24 : 4 = 6
4yacoB, 3Ha4uT, oTpe3ok CB npeacrtasngetr 18 yacos.



[lpolwealas 4acTb CYTOK HE MOXET 6bITb MeHbLLEe
3 4acoB, TaK Kak 3 + 3 : 3 = 4 < 24, " HEe MOXET
ObIiTb 60nblUe 24 yacoB, TaK Kak 24 + 24 : 3 = 32
> 24, 3Ha4yunT, 4O MOMEHTa 3a4aHnsa Bonpoca
MOrn0 nponTn oT 4 o 23 4acos. PaccmoTpum psaa
HaTypasbHbIX Yncen ot 4 Ao 23; U3 BCex 4ucersn
3TOro psaa Haueno AensaTcs Ha 3 ToJSIbKO ynucna 6,
9, 12, 15, 18 n 21. MeTtoaom noabopa HaxoauM,
4YTO TONIbKO 4YKncno 18 yaoBneTBopseT
cooTHoweHuto 18 + 18 : 3 = 24.CnepnoBaTenbHO,
C Ha4ajla CyToK npowsio 18 4acos.



[lpeactaBuM yncno 24 B BUAE CyMMbl ABYX
HaTypaJibHbIX Yncenl, KpaTHbIX 3. Nonyynm
cneaywuwime npeacrasneHma: 3 + 21; 6 + 18;
O + 15; 12 + 12. YcnoButo 3aa4a4um
yAOB/ETBOPAET TO/IbKO napa yncen 6 n 18,
cnepoBaTesibHO, npowJsio 18 4acos.



[lycTb oTpe3ok AB mn3obpaxkaeT KoNM4ecTBO 4YacoB B CyTKax.
Pa3obbémM ero Toukom C Ha ABe paBHble 4acTu, TOraa OoTpe3okK
AC = CB nsobpaxaet 12 yacoB. Pa3obbéM TOUKOMN D OoTpe3ok
CB Ha aBe paBHble 4YacTu, Toraa otpe3ok CD = DB mnsobpaxaet
6 yacos, a oTpe3ok AD - 18

4acoB. Tak KakK OCTaBLUASAICA YacCTb CYTOK BTPOE MeHbLUe
npowealen yactm, To otpesok AD 6ypet nsobpaxatb
npoweAaLlyo 4acTb CYTOK, MHbIMU C/TOBAaMM, C Havasia CyToK
npowJsio 18 vacos.



Ha aBope vrpanv 7 neBo4yeKk m 2
MaJibuuka. Bce neBOYKM OAHOIo Bo3pacrta, M
MaJIbuMKM TOXXe OAHOro Bo3pacra, a B
ob6uen cymme um 6b1210 80 Nner. Ecnum 6bi
AeTen pa3aenvuav Ha ABe rpynnbl, YTo6bl B
oAHoOM rpynne 6binin 5 neBouyek, a B Apyrom -
BCe OCTaJibHble aeTH, To obwasa cymma
BO3pacTOB AieTeN B Kaaou rpynne 6bin1a 6bl
oaAMHakoBou. Kakoro so3pacra 6binu
MaJIbUUKM U KAKOIro AeBo4YKu?



[lpeanonoXXnM, 4TO ManbuYMKU N AEBOYKU OAHOIO
Bo3pacTa. Paspgenum 80 Ha 7 + 2 = 9. lpun aeneHunu
NoJslydaeTcsa oCTaToK 8, c/nenoBaTesibHO, Halle
npeanosioXXeHne He BepHOo, T.e. MaJlbuUKU N AEBOYKMU
He oAHOro Bo3pacTta. [lpeanonoXXum, 4yTo AEBOYKU
CTaplue ManbymnkoB. Toraa 8 (ocTtaToK) AOJ/IKHO
Hauesio AenuTtbca Ha 7 (Yncno gesoyek), HO 3TO
O4YeBUAHO He TaK U, cnenoBaTesibHO, Halle
NpeanonoXXeHne He BepHo, T.e. AeBOYKM Mlaalle
Masnb4ynkoB. [Npeanonaraert, 4To UM No 8 neT.

80 =9 -8 + 8; 30ecb 8 - cyMMapHa4d pa3Huua B
BO3pacTe ABYX Ma/lb4MMKOB MO OTHOLUEHUIO K BO3pacTy
AEBOYEK, crieaoBaTesibHO, KaXabl MaJibu4MK CTaplue
AeBOYKUN Ha 4 roaa, 3Ha4YMUT, MasibumkaMm no 12 ner.



[19Tn AeBo4YKaM CTO/IbKO Xe /1eT, CKO/IbKO ABYM
MaJibiMKaM U ABYM eBOYKaM, NMOITOMY AEeBOYKaM
no (80 :2):5 =8 net, a Manb4ymkam no
(40 -8 * 2) : 2 =12 ner.



[TycTb AeBo4YKaM Mo X feT, Toraa Maab4ymkKam no
(80 — 7x) : 2 net. [lo ycnoButo 3agavynm nmeem
ypaBHeHue 5x = 2x + 2(80 - 7x) : 2. Pewas ero,
HaxoauM X = 8. CnenoBaTenbHO, AeBOYKaM Mo 8
ner, a Manbynkam no 1,5 - 8 = 12 ner.



[TycTb MasnbymkaM No Yy NneT, Toraa AeBo4YKaM no
(80 — 2y) : 7 net. 1o ycnoBuio 3a4a4m nmeem
ypaBHeEHMeE:
(80-2y):7-5=(80-2y):7- 2+ 2y.
Pewasa ero, Haxoanm y = 12. CnepoBaTenbHO,
MasbymKkam no 12 net, a aesodykam no (80 — 2 -
12) : 7 = 8 ner.



[TycTb Manb4ymkaM No Yy NeT, Toraa AeBo4YKaM no
(40 - 2y) : 2 neT. [loCKOMIbKY CyMMa BO3pacToOB
CceMU AeBoYeK U ABYX ManbynkoB paBHa 80, TO
MO>XXHO COCTaBWUTb YpaBHEHMeE:

7(40 - 2y) : 2 + 2y = 80. OTkyna y = 12.
CnepoBaTtenbHO, Manb4ymnkaMm no 12 ner, a
Aesoykam no (40 -2 -12) : 2 = 8 ner.



ABYM Masib4MKaM CTOJIbKO Xe JIeT, CKOJIbKO TPEM
Aeso4ykaM (Npu pacnpeneneHnn aeten Ha rpynnbl
B NepBOn N3 HUX 2 + 3 AeBOYKKN, @ BO BTOPOU 2
AEBOYKU + 2 Manbymka), T.e. BO3pacT MasibynKa
OTHOCUTCSA K BO3pacCTy AEBOYKM KakK 3 : 2.
[IpyHMUMasa X 3a KOIPPULNEHT
NPONoOpLMOHANIbHOCTH, MOJIy4YaeM:

3X - 2 + 2x -7 = 80. OTkyaa X = 4. 3HauuT,

neBoykam no 2 - 4 = 8 net, a Mmasbynkam rno 3 - 4
= 12 ner.



[lpn peweHnn 3aga4um pas3iMdHbIMKU cnocobamum y
yyeHnkKa popMnpyeTcs yMEHNE aHATU3NPOBATb
NpoYnTaHHOE, NPaBU/IbHO OPOPMJIATb CBOU
3arnnucu, NUCbMeHHble paboThl.




«Xopolmnn yuntesb 06513aH MOHUMaTb, YTO
HUKaKyr 3aaady HeJsIb3s1 uc4epriaTtb 40 KOHLA.
STOT B3r/1514 OH [OJIXKEH MpUBUBaTbL N CBOUM

yUEHNKaM»

(4. NMowna).




[Tonckn pa3nnyHbIX crnocobos
pelleHns MaTeMaTUUYECKNX
3a/a4, pacCMOTpeHUe Bcex
BO3MOX>HbIX cnocoboB
PELIEeHUs, KpUTUYecKas
OLleHKa 3TUX cnocoboB C
LEeNblo BblAENTEHUS U3 HUX
Hanbosiee pauMoOHaANbHOIo -
BaXXHbl PaKTOp pa3BUTUSA

MaTEMaATNYHECKOIo MbilWJ1IEHUA.




PeweHune 3aga4m pa3nnyHbiMmn cnocobamm — 310

yBJieKaTe/IbHblI TBOPYECKNN npoLiecc,
pa3BMBaoLLMMN BOOOpaxkeHne, noaTasKMBatoLWmnmn
yyallerocss npnayMbiBaTb, NCKATb BCE HOBbIE U

HOBblE PEWLEHNA 3a4a4N.

http:/www . liveinternet .rufusers/3256576/



BBOJHO - MOTUBALIMOHHAS
KOHTPOJIbHO - OLleHOYHas

HaxoXxaeHune 6onee paymoHanbHOro cnocoba
pelleHuns

oB/1ajleHNe OCHOBHbIMMN METOAaMUN peLleHns
3a/a4u

cucreMaTtulaums 3HaHum

dopMmmnpoBaHue obuieyyebHbIX YMEHUI



pa3BuUTUE NCCcnenoBaTeIbCKNX YMEHUN U
HaBbIKOB

DA3BUTNE MaTeEMAaTUYEeCKOro MbilIeHns
DA3BUTNE HAaBblIKOB CAMOKOHTPOJIA
DA3BUTNE CaMOCTOATENbHOCTU B OTbICKaHUW
nyTen peweHuns




BOCMNUTAHME JIMYHOCTHbIX Ka4YeCTB LIKOJIbHUKOB
(Tpyaontobusa, ueneycrpeMsiEHHOCTH,
HaCTOUYNBOCTUN, aKKYPaTHOCTWN)

BOCMNUTAHME UHTEpeca K n3yyaeMomy rnpeameTty
BOCMNUTaHME YyBCTBa NMPeKpacHOro.



